



# FOLKETINGET

## Finansudvalget

**Til:** Udenrigsministeren

**Dato:** 4. september 2024

Udvalget udbeder sig ministerens besvarelse af følgende spørgsmål:

### **L 191**

Forslag til finanslov for finansåret 2025.  
Af finansministeren (Nicolai Wammen)

### **Spørgsmål 6**

Vil ministeren redegøre for baggrunden for, at der på § 06.33.01.12 ikke som på finansloven for 2024 er afsat 1 mio. kr. til 92-gruppen, og om denne får betydning for civilsamfundets tildeling af adgangstegn til det kommende klimatopmøde?

Spørgsmålet er stillet efter ønske fra Trine Pertou Mach (EL).  
Spørgsmålet ønskes besvaret senest den 18. september 2024.  
Svar bedes sendt elektronisk til spørgeren på [trine.mach@ft.dk](mailto:trine.mach@ft.dk) og til [lov@ft.dk](mailto:lov@ft.dk).

På udvalgets vegne  
Simon Kollerup  
formand